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Miskolc városa stratégiai elhelyezkedésű és korszerű infrastruktúrájú ipari parkokat, továbbá a cégek 

egyéni igényeire szabható üzleti szolgáltatásokat kínál a Miskolcon beruházni kívánó cégek részére. A 

vállalkozások betelepülésével kiemelten fontossá vált a zöldmezős területek infrastrukturális fejlesztése. 

 

A Miskolc Holding Zrt. tulajdonában lévő - 93,5 hektáros - Miskolc Déli Ipari Park egy kiválóan 

megközelíthető iparterület, mely az M30-as autópálya bekötőútja és a Budapest-Miskolc vasúti fővonal 

mellett található. A terület 2009-ben nyerte el az ipari park címet. Ezt követően, több ütemben valósított 

meg fejlesztéseket Miskolc MJV Önkormányzata és a Miskolc Holding Zrt. konzorciumban, majd a 

Miskolc Holding Zrt. - mint az ipari park üzemeltetője – önállóan is fejlesztett, összesen mintegy 3,5 Mrd 

Ft értékben. 

 

A cél egy megfelelő, befektetői igényekkel összhangban lévő alapinfrastruktúrával és jó közlekedési 

kapcsolatokkal ellátott ipari park kialakítása és fejlesztése volt. Mindezek szükségesek ahhoz, hogy 

Miskolc továbbra is vonzó célpontja legyen a beruházásoknak.  

 

A mostani záró rendezvény apropóját az adta, hogy megvalósult az utolsó beruházási elem a Galamb 

József utcát a Joyson úttal összekötő út megépítésével, mely nagymértékben hozzájárult a betelepült-

, és betelepülni kívánó vállalkozások igényeinek, elvárásainak megfelelő, alapinfrastruktúrával ellátott, 

jó közlekedési kapcsolatokkal rendelkező ipari park kialakításához, új munkahelyek teremtéséhez. A 

Miskolc Déli Technológiai Parkban ma már több nemzetközi és hazai vállalkozás is otthonra talált. 

 

A pályázat keretében megvalósult a 304-es úttól délre eső, 120 hektáros területen az ivóvízellátás- és 

szennyvízelvezetés kiépítése, továbbá egy 40-50 hektáros terület csapadékvíz elvezetésére alkalmas 

átemelő/tározó. Megtörtént a Hejő-malomárok mederrendezése is. Új kétsávos, körforgalommal és 

közvilágítással ellátott összekötő út készült, mely a Bogáncs utca irányából induló Galamb József utcát 

köti össze a Joyson úttal. Ezzel pedig teljessé vált a Déli Ipari Park észak-déli irányú átjárhatósága. 

 

A projekt 100 százalékos mértékben az Európai Unió és a Magyar Állam hozzájárulásával, az Európai 

Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.  

A támogatás összege nettó 2.008 Milliárd Ft. 

A projekt kedvezményezettje a Miskolc Holding Zrt. volt. 

 

A Miskolc Holding Zrt. a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében 

kétmilliárd forint értékű beruházást valósított meg a Miskolc Déli Technológiai Parkban. A 

beruházás az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból 

vissza nem térítendő támogatás formájában, a TOP-6.1.1-16-MI-2017-00001 azonosító számú 

„Iparterület infrastrukturális fejlesztése Miskolcon” című pályázat keretében valósult meg.  

 

 
 


